

Město Kroměříž

Výroční zpráva

o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v roce 2008.

Na Městský úřad Kroměříž došlo během roku 2008 čtrnáct žádostí o informace dle cit. Zákona. Tyto žádosti byly v souladu s tímto zákonem a Interní směrnicí MěÚ Kroměříž č. 1/2000 vyřízeny v zákonném termínu písemnou formou.

Nebylo vydáno žádné rozhodnutí o zamítnutí žádosti a tedy nebylo podáno ani žádné odvolání proti případnému rozhodnutí.

Ve věci poskytování informací neproběhlo žádné soudní řízení, rovněž neproběhlo žádné řízení o sankcích za nedodržení zák.č. 106/1999 Sb.

Z celkového počtu žádostí bylo 6 od právnických osob a 8 od občanů.

Předmětem informací byly pravidla při zadávání veřejných zakázek, bytová politika, výběrové řízení na prodej nemovitostí, společnost VaK Kroměříž, společnost PANOP Kroměříž, investiční plány města Kroměříže na rok 2009, dokumenty umístěné na úředních deskách a z evidence motorových vozidel.

Závěrem lze konstatovat, že oproti předchozím letům, kdy v roce 2000 bylo přijato 13 žádostí o informace, v roce 2001 to bylo 5 žádostí, v roce 2002 a 2003 to byly 3 žádosti, v roce 2004 to byly 2 žádosti, v roce 2005 to byla 1 žádost, v roce 2006 to byly 3 žádosti a v roce 2007 žádná žádost, došlo k výraznému zvýšení v počtu dotazů na čtrnáct, což je nejvyšší počet za sledované období. Je to dáno tím, že víc než polovina z nich se týkala problematiky společností VaK Kroměříž a PANOP Kroměříž. Nadále spoustě žadatelů stačilo, že na dotazy nejrůznějšího charakteru bylo odpovídáno okamžitě ústně jak statutárními zástupci města, tak úředníky jednotlivých odborů městského úřadu. Na poskytování informací měla nesporný vliv práce tiskového mluvčího, kde tiskové zprávy jsou průběžně zveřejňovány elektronicky. Potvrdil se tak i příznivý odraz snahy orgánů města co nejvíce informací dostat do povědomí široké veřejnosti – především aktuálním zveřejňováním na internetových stránkách města, na úředních deskách, v Kroměřížském zpravodaji, vydávaným městem, dobrou spoluprací s ostatním regionálním tiskem i jinými informačními médii a v neposlední řadě pravidelnými besedami s občany města Kroměříže.

V Kroměříži dne 10.2.2009


Mgr. Miloš Malý
starosta města Kroměříže

